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Egészséghét      október 4-8. 

 
 Az Egészséghét keretén belül játékos tájékoztató 

foglalkozásokon vehettek részt a gyerekek. 

Megvizsgálhatták, mennyire lehetnek rémisztőek a kezeink. 

 Előadás keretén belül megbeszélhették a helyes táplálkozási 

szokásokat. 

 Okos tányér című előadás keretén belül az előadó által 

betekintést nyerhettünk a tányérjainkon lévő ételek 

milyenségéről, vitamin, illetve tápanyagtartalmáról is. 

 Az osztályok gyümölcssalátát készítettek, hogy a gyakorlat 

közben is megtapasztalhassák, milyen jó egészségesen élni.  

 A sport sem maradhatott el ezen a héten. Iskolai futóverseny 

keretében mutathatták meg a gyerekek gyorsaságukat, majd 

játékos erősítő feladatukkal állóképességüket, ügyességüket.

  

 
  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Őszi gyalogtúra   október 9. 
Az ősszel a DÖK által szervezett gyalogtúrán az iskola szinte 

minden osztályából részt vettek diákok. Volt, aki szüleit, kisebb 

testvéreit is magával hozta, hogy együtt mozogjanak, 

kiránduljanak.  

  
 

  

   

 

 

 

 

 



Vadászati világkiállítás      

október 13. 
Az iskolánkból több osztály is képviselte magát a megrendezésre 

kerülő Vadászati kiállításon, ahol a gyerekek megismerkedhettek 

a vadászat szépségeivel, eszközeivel, különböző 

fajokkal.

  

 

 

 

 

 

 

 

 



Teszedd         október 18-24. 
Iskolánkban már hagyomány, hogy a részt veszünk a TeSzedd! 

programban. Több osztály is képviselte magát ezen a 

megmozduláson, ahol több zsák szemetet összeszedve tettük 

széppé városunkat. 

  

  

 

 

 

 

 

 

 



 

Papírgyűjtés         november 

23-24. 

 

 

 

 
Gyerekek nagy örömére ismét papírgyűjtés volt iskolánkban. A 

gyerekek izgalommal várták ezeket a napokat, hiszen ilyenkor 

csoportosan elindulva a házaknál felhalmozott papírokat az 

iskola javára összegyűjthetik. A legtöbb papírt hozott osztályok 

jutalomban részesültek. 

 

 

 



Tárgyépítő verseny hulladékból 
A fenntarthatóság jegyében a DÖK tárgyépítő versenyt 

szervezett a diákok körében, felhívva a figyelmet az 

újrahasznosításra. A képek magukért beszélnek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Madarak és fák napja        

május 10. 
A Madarak és fák napja alkalmából a gyerekek a kiskertben 

megrendezett természetismeret vetélkedőn vettek részt, ahol 

izgalmas feladatokat teljesítve tölthettek el egy jó délutánt. 

  

  

 

 

 

 

 

 

 



 

Gyermeknap       május 27. 
A gyereknapot ki ne várná. Ezért szerveztünk a gyerekeknek egy 

mozgásos, vetélkedős, játszós napot. A gyerekek örömmel vettek 

részt minden feladaton. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Tavaszi gyalogtúra     június 14. 
 

Hasonlóan az őszihez, tavasszal is túrázott az iskola apraja és 

nagyja. A szép időnek köszönhetően sokan vettek részt ezen a 

programon is, aminek keretén belül megismerhették a jelenlevők 

a közeli túrahelyeket is. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 



Olajgyűjtő 
Iskolánk olajgyűjtő pont, ahova a használt olajat tudják leadni. 

 

 

 

 

 

Kupakgyűjtő 
Az iskola bejáratánál elhelyezésre kerülő tárolóba kupakokat is 

gyűjtünk a fenntarthatóság jegyében. 
 


